Lecture — Corrigés

Jeux de lecture (mardi 2 juin)

1) Les mots présents dans les deux tableaux sont: d' / la / veux / séance / ne / manquer / pas /
informatique / je.
La phrase obtenue est : Je ne veux pas manquer la séance d'informatique.

2) Les deux phrases identiques sont les phrases 7 et 12.
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Fiche 20b (jeudi 4 juin)

n° n° n° n°

avec 2 heures 15 midi 1 poissons 12

bras 13 lac 5 minutes 10 pris 18

cassé 19 long 4 neveu 17 rouge 14
chaise 7 maison 16 non 20 tard 11
eau 8 meétres 9 pas 6 train 3
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Fiche 21a (vendredi 5 juin)

Exercice 1 :
1) Le chien ronge un os dans sa niche.
2) Lavache broute I'herbe dans la prairie.
3) Le lion dévore le zébre qu'il a capturé dans la brousse.
4) Mon chat /ape du lait dans son bol.
5) La poule couve ses ceufs dans son nid.
6) Le merle picore du blé dans le champ.

Exercice 2 :
Dessin A Dessin B Dessin C Dessin D
Le carré est bien placé. ' ' '
La croix est bien placée. \' \'
Le point est bien placé. \' ' '
La lettre est bien placée. '

Exercice 3 :

Les phrases possibles sont :

Un vieux monsieur chauve marche lentement sur la petite plage ensoleillée.
Lentement, un vieux monsieur chauve marche sur la petite plage ensoleillée.
Un vieux monsieur chauve marche sur la petite plage ensoleillée, lentement.



